

To: 5.1.2e | 5.1.2e @minbzk.nl
Cc: 5.1.2e | 5.1.2e @minvws.nl
From: 5.1.2e
Sent: Fri 4/24/2020 9:23:39 AM
Subject: RE: Actie overzicht
Received: Fri 4/24/2020 9:23:40 AM

Ja, komt eraan.

Van: 5.1.2e <5.1.2e@minbzk.nl>
Verzonden: vrijdag 24 april 2020 11:19
Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
Onderwerp: FW: Actie overzicht

5.1.2e

Kun jij de tabel van 5.1.2e in een aparte mail zetten die ik daarna kan forwarden?

5.1.2e

Verzonden met BlackBerry Work
www.blackberry.com

Van: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
Datum: donderdag 23 apr. 2020 12:01 PM
Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>, 5.1.2e <5.1.2e@minbzk.nl>, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Actie overzicht

Zie mijn opmerkingen onder.

Hierbij ook het overzicht supply en demand:

Vraagverwachting (incl verwachte afkeur)

Categorie/weeknr	17	18	19	20	21	22	23	
Brillen	247.000	247.000	247.000	247.000	247.000	247.000	247.000	247.000
Desinfectant	69.000	69.000	69.000	69.000	69.000	69.000	69.000	69.000
Isolatiejassen	4.200.000	4.200.000	4.200.000	4.200.000	4.200.000	4.200.000	4.200.000	4.200.000
Halterschorten	-	-	-	-	-	-	-	-
Maskers (FFP1)	-	-	-	-	-	-	-	-
Maskers (FFP2 & KN95)	3.700.000	3.700.000	3.700.000	3.700.000	3.700.000	3.700.000	3.700.000	3.700.000
Maskers (FFP3)	-	-	-	-	-	-	-	-
Onderzoekshandschoenen	45.250.000	45.250.000	45.250.000	45.250.000	45.250.000	45.250.000	45.250.000	45.250.000
Surgical Masks	7.400.000	7.400.000	7.400.000	7.400.000	7.400.000	7.400.000	7.400.000	7.400.000
Medium	420.000	420.000	420.000	420.000	420.000	420.000	420.000	420.000
Wattenstaafjes Keel	420.000	420.000	420.000	420.000	420.000	420.000	420.000	420.000
Wattenstaafjes neus	420.000	420.000	420.000	420.000	420.000	420.000	420.000	420.000

Met vriendelijke groet,

J. (5.1.2e) MSc
 Algemeen secretaris project DG LCH

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
 Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag

+316- 5.1.2e | 5.1.2e@minvws.nl

Van: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 23 april 2020 11:23

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minbzk.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Actie overzicht

En nog een kleine toevoeging van mij:

- BCG werkt scenario's voor mogelijke behoefte beschermingsmiddelen voor tijdperk van versoepeling coronamaatregelen nog iets verder uit
- Dinsdag 28 maart hebben [redacted] (beiden FHI en opsteller oorspronkelijke tekst convenant), Linnea Langerak (WJZ) en ik een call over het convenant. In de tussentijd wisselen we informatie uit zodat we in de call gericht kunnen overleggen.

Groet,

[redacted]

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 23 april 2020 11:18

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minbzk.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Actie overzicht

Hierbij mijn aanvulling

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: woensdag 22 april 2020 17:43

Aan: [redacted] <[redacted]@minbzk.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Actie overzicht

Ha allen,

Alvast terugkoppeling op mijn punten onder in rood.

Groet,

[redacted]

Van: [redacted] <[redacted]@minbzk.nl>

Verzonden: woensdag 22 april 2020 16:20

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: Actie overzicht

Geachte teamleden

De afgelopen twee dagen heb ik overleg gevoerd met minister, met teamVWS collega's (afstemmings overleg LCH) en met informele 'Raad van toezicht'.

Hieruit komen de volgende wensen tot actie. [redacted]

Willen jullie die oppakken?

. Rechtspersoon: via convenant of oprichten van stichting zonder winstdoelmerk oplossen van aansprakelijkheidsvragen; V samen met juristen Mediq en VWS. Contact gelegd met juristen Mediq, call wordt gepland om plan te maken / opties te bespreken. [redacted] gaat me opmerkingen OneMed bij convenant sturen.

. Er is een LOT- C: wie zit daar van VWS in? V LOT-C is het Landelijk Operationeel Team- Corona. Hangt boven de GHOR regio's. VWS neemt niet deel, krijgt wel informatie. Zie bijlage voor opmaak crisisstructuur COVID-19 met daarin ook positie LOT-C tov VWS.

- . Er is een commissie 5.1.2e die blijkbaar een opdracht heeft van kabinet/VWS om voor te bereiden op een zwart scenario. Hoorde dit van 5.1.2e die zei dat 5.1.2e al bezig was met een inkoopplan. Uitzoeken wie/wat? J → Dit zegt mij nog helemaal niets. Goed om straks in het overleg met 5.1.2e bij stil te staan.
- . Productie: Maurice, jij maakte een mooi overzicht: wie pakt nu wat op? M
- . Plan voor PBM voor bedrijven en samenleving: check of LCH daarbij een rol moet vervullen!? M
- . Dankbrief ambassade: V Wordt vanavond ter ondertekening bij 5.1.2e bezorgd, vanavond of morgen uit
- . Voorstel voor wat BCG nog kan doen voor ons: V Zak ik vanavond over nadenken...
- . Communicatie plan/strategie: ik overleg met 5.1.2e
- . Overzicht andere landen: al aangeleverd door 5.1.2e en BCG
- . Reactie op inkoopstrategie: V verzamelt opmerkingen, ik voer daarna overleg met 5.1.2e en dC. Ik voeg het stuk nogmaals bij; P,M,J: graag reactie zodat verzameld commentaar naar Mark kan
- . Elke dinsdag is er prijs overleg bij LCH: vraag is of wij kunnen aanschuiven P – vanmiddag tijdens cash flow overleg met LCH en Mediq bespreken
- . Hoe staat het met tekenen addendum overeenkomst? P en J. > Concept ligt bij Mediq – scope is nog niet definitief – wacht op besluit LCH -VWS
- . Beademing; er moet Preciezer worden vastgelegd wat LCH doet, coördinatie is te breed als begrip: M samen met 5.1.2e
- . Het testteam bij LCH moet nog worden versterkt, Ivana is wel toegevoegd. Maar doet nu andere dingen: svp afstemmen 5.1.2e en LCH: J → Er is nog veel onduidelijkheid rondom testen. Vanochtend heeft er afstemming plaatsgevonden door 5.1.2e met 5.1.2e en 5.1.2e (van het team van 5.1.2e). Dit had voornamelijk betrekking op de Lisis Buffer, daarnaast heeft 5.1.2e gesproken me 5.1.2e over alle andere producten die nodig zijn. Het complexe in dit geheel is dat Mediq hier vooralsnog geen partij in is. Als er inkoop moet plaatsvinden, dan moet VWS hierin aangeven wat precies ingekocht moet worden. Door 5.1.2e vind hier direct met 5.1.2e overleg over plaats. Mijn beeld is dat hierin nog om elkaar heen wordt gedraaid. Ik heb 5.1.2e aanbevolen om 5.1.2e bij dit vraagstuk te betrekken, omdat zij zich bezig houdt met de voorbereidingen aan de VWS kant van de scope uitbreiding. 5.1.2e stelt voor dat we straks in het overleg met 5.1.2e en 5.1.2e hier ook bij stil staan.
- . Een letter of comfort opstellen met ACM: eerst P dan 5.1.2e – Mediq geeft aan wat ze nodig hebben
- . Ik heb de prognose cijfers van deze week nog niet: J → zie boven
- . LZ wil preciezere afspraak over aankoop zuurstof concentratie door LCH: J en weer terugkoppelen naar LZ; er schijnt een notitie te zijn!? → Met dit vraagstuk is Maureen bezig, heb haar nog niet kunnen bereiken.
- . Rapportage LCH 2 x per week. Op maandag of dinsdag afh van Kamerdebat die week en op vrijdag.
- . Ik heb LCH gevraagd welke zorgsectoren nu wordt geleverd: J svp bewaken dat we dat krijgen. → De acute zorg (Ziekenhuizen, Ambulance en ROAZ coördinatoren), de care (Verpleeg en verzorging, GGZ, gehandicaptenzorg). De andere sectoren krijgen op dit moment ook al uitgeleverd, maar dit verloopt via de ROAZ (dit zijn onder de andere, de thuiszorg, revalidatie, fysiotherapeuten, jeugdzorg en de apotheken). De rechtstreekse aansluiting van de 1^{ste} lijn (huisartsen samenwerkingsverbanden) die nu nog via de ROAZ loopt, vind op dit moment plaats.

5.1.2e